



本报讯(正观新闻·郑州晚报

记者 秦华/文 马健 徐宗福 实习生 尹金凯/图)

昨日,“文艺郑州”之“大学生毕业季”展演活动在黄河科技学院

南校区举办,用一场别具匠心、饱含深情的演出,为莘莘学子献上美好的祝福,

为难忘的大学时光画上一个颇具仪式感的句号。

## 郑州“大学生毕业季”展演活动举行,为难忘的大学时光画上句号 他们用文艺表演定格最美“毕业季”

作为建设华夏历史文明传承创新基地中的全国重地的其中一项重要内容,当前,我市正在立足郑州特色文化,打造“文艺郑州”品牌。本次“大学生毕业季”展演是继“5·20”展演、“六一”展演之后,“文艺郑州”系列的第三场活动,即将毕业离校的学生与郑州市文艺志愿者一起,用精彩的文艺展演在母校留下美好的青春记忆。

演出还未开始,该校文化广场便已经围满了学生,该点位演出内容以舞蹈为主。热情奔放的

拉丁舞《选择高飞》拉开了展演的序幕;接着,独具韵味的戏曲群舞《国粹》带同学们欣赏了戏曲之美;市舞蹈家协会的舞蹈家、该校学生共同表演了现代舞《蒲》,演员们行云流水、一气呵成的动作赢得了观众的阵阵叫好声;伴随着动感的音乐,街舞联盟带来的街舞《舞动青春》自由炫酷,瞬间点燃了现场的气氛;最后上场的古典舞《十八焕蝶》,唯美浪漫,带来别具一格的艺术享受。

欣赏完文化广场的舞蹈表演,同学们接着来到了信息大楼篮球广场,在这里聆听音符敲击心弦的声音。一曲《如愿》为即将毕业的学子献上了最真诚的祝福;怀旧组歌《再见》《同桌的你》《起风了》把大家再次拉回美好的校园生活;流行演唱《不说再见》唱出了恋恋不舍的暖心情愫;《乌梅子酱》再现传统民乐的魅力;全场合唱《星辰大海》唱出了青春与活力,激昂旋律传递出梦想的力量。

而智慧医疗馆的演出以交响乐、合唱为主,

由爱乐团表演的《追梦赤子心》《我的祖国》唱出了当代学子的赤子情怀,鼓舞大家勇敢追梦、奔赴美好。

演出现场仿佛变成一个大party,演员和同学们不约而同地大声跟唱,并打开手机手电筒,随着音乐的节奏摆动,全场“繁星”闪烁,浪漫而耀眼。尤为醒目是,不少同学手牌上的那一句暖心的话——“奔涌吧,后浪”“风起四海,各自珍重”“时光不老,我们不散”“今朝离别,难舍情浓,愿你归来仍是少年”……

“即将与炙热的青春说

再见,能在毕业前收到这样一份特殊的‘毕业礼’,与同学们共同欣赏这样一台仪式感满满的展演,特别美好而难忘!”黄河科技学院商学院经法学科组法学专业毕业生张龙雨说,几年前,同学们怀着青春梦想来到郑州、走进大学校园,尽管美好的大学时光转瞬即逝,但曾经的梦想、汗水、欢笑永远留在了大家的青春记忆里,也永远留在了这个城市,“毕业是个新的开始,我和许多同学将选择留在郑州、扎根郑州,继续与这座城市共同成长,一同历练。”



大学毕业生们用精彩文艺表演留下美好的青春记忆

## 传统戏曲再唱响绿城

“李树建弟子展演周”在郑开幕,将连续举办10场演出走进基层

本报讯(正观新闻·郑州晚报)6月11日晚,由河南省戏剧家协会、河南豫剧院、河南省文化艺术研究院共同主办的“树业建功 为民演戏——李树建弟子展演周”,在河南省儿童影剧院开幕。

李树建深耕舞台数十年,由他主演的《程婴救孤》《清风亭上》《苏武牧羊》《义

薄云天》——中华美德四部曲多次在全国巡演,把豫剧之美播撒到了大江南北,并赴亚洲、欧洲、美洲29个国家和地区开展交流演出,成为中华文化走向世界的一张名片。

由河南豫剧院二团、河南艺术职业学院戏曲学院和李家弟子共同演绎的《树业建功展风采》拉开了当晚演出的帷幕,整场演出精彩

纷呈。由豫剧、婺剧、秦腔、蒲剧4个剧种的李家弟子邵富有、黄庆华、屈鹏、郝安家共同演唱的《程婴救孤》选段让大家再次回味了经典的魅力;李树建和他的唢呐弟子、河南大学博士刘沛京共同演绎的豫剧《清风亭上》引起了现场的轰动,大家惊叹一个外国男孩能把豫剧作品演绎得如此棒;由

李树建弟子席梦、付娜娜、戴景超、陈会娟、章漫漫等共同表演的《戏曲主播大联唱》则展示了戏曲艺术的青春魅力。

此外,豫剧名家李金枝、王惠、贾文龙也先后登台演唱了自己的拿手好戏。李家弟子陈伟强、孙敬朋分别表演了潮剧《赵氏孤儿》、武戏《美猴王》。李树建众多弟子大连唱

《薪火相传谱新篇》《清风亭上》《李双双》《乡村警官》中的精彩唱段。演出在李树建和李家众弟子齐唱豫剧《大登殿》选段中接近了尾声。

在接下来的6天时间里,李树建将借众多弟子并邀请全国的艺术名家,连续举办10场精彩的演出并走进郑州的社区、学校、广场开展惠民活动。